CONDITION DE GARANTIE

Ce produit est garanti pour une période de 2 ans a partir de la date d’achat*, contre
toute défaillance résultant d'un vice de fabrication ou de matériau. Cette garantie ne
couvre pas les vices ou les dommages résultant d'une mauvaise installation, d'une
utilisation incorrecte ou de l'usure anormale du produit.

*sur présentation du ticket de caisse.

GARANTIEVOORWAARDEN

Dit product wordt gegarandeerd voor een periode van 2 jaar vanaf de aankoopdatum*,
voor elke storing die het gevolg is van een fabricagefout of het materiaal. Gebreken of
schade door slechte installatie, onjuist gebruik of abnormale slijtage van het product
worden niet gedekt door deze garantie.

*op vertoon van kassabon.

CONDICIONES DE GARANTIA

El certificado de garantia de este producto tiene una duracion de 3 anos a partir de la
fecha de compra* que se limita a los defectos de fabricacion y averias del material.
Se excluyen de la garantia deficiencias o danos originados por una mala instalacion,
errores en la manipulacién o por un uso inadecuado.

*previa presentacion del comprobante de compra.

09/2020-01

BARBECUE AU CHARBON DE BOIS
HOUTSKOOLBARBECUE
BARBACOA DE CARBON VEGETAL

968313

CONSIGNES D'UTILISATION 02
GEBRUIKSAANWIJZINGEN ... 18
INSTRUCCIONES DEUSO .. 34

1 route de Vendeville
59155 FACHES-THUMESNIL - FRANCE

ELECTRO DEPOT Co Sy o




== I 00

o~ ™ ™
S8 N8 N8 oo N Noo™m —
¥ X X X X xX  o0x  x X X x T = x

=< X X
055m680 o o8}
c - - © - & - % 2 ¥ % % € 2 <2 2 © o g
XXXXXXXX6666556MM O 0O o
=z =z =z =z =z = =

X2
X2
x1
x1
x1
x1
x2
x1
x1
x1
x2
x1
x1
x1
X2
X2
x1

1
> >

rOBPe e\ 8

X

X4

x1

060000 600000066060606660066

100 heallfen/fcy

000000000 O0PO00O0O00000O0H06HOLO0O00O00O

=) ® 6 60600 0 0 0 O

11
Y










Merci |

Merci d'avoir choisi ce produit COSYLIFE.

Choisis, testés et recommandés par ELECTRO DEPOT,
les produits de la marque COSYLIFE vous assurent
une utilisation simple, une performance fiable et
une qualité irréprochable.

Grace a cet appareil, vous savez que chaque utilisation
vous apportera satisfaction.

Bienvenue chez ELECTRO DEPOT.

Visitez notre site Internet : www.electrodepot.fr
www.electrodepot.be

VOTRE AVIS COMPTE !

PARTAGEZ
VOTRE EXPERIENCE
SUR LES PRODUITS

Parce que votre satisfaction est notre priorité, nous vous proposons
de donner votre avis sur ce produit. Il sera transmis et analysé par
nos équipes afin d’'améliorer continuellement le produit.

Donnez votre avis sur http://www.electrodepot.fr/avis-client

*&) ELECTRO DEPOT



Table des matieres

Composants
Apercu de Uappareil
Utilisation prévue
Caractéristiques

Apercu de Uappareil

cre as Avant la premiere utilisation
Utilisation de Assemblage

Uappareil Utilisation du barbecue

Nettoyage et entretien
Nettoyage et Rouille

entretien Rangement

Les notices sont aussi disponibles sur le site
http://www.electrodepot.fr/sav/notices/
http://www.electrodepot.be/fr/sav/notices



Apercu de lappareil

Lisez attentivement ce mode d’emploi ainsi que le livret d’avertissements réglementaires
avant d’utiliser cet appareil. Gardez ce mode d’emploi pour vous y reporter ultérieurement
et transmettez-le aux nouveaux propriétaires potentiels de Uappareil.

Composants

~
J

o Poignée du couvercle x1
e Rondelle de poignée x4
e Etuve X4
e Couvercle x1
G Charniere supérieure x2
G Charniere inférieure X2
e Panneau arriere - pour la base du barbecue x1
G Panneau de gauche - pour la base du barbecue x1
a Grille & charbon réglable (préassemblée) x1
0 Bac a cendres x1
° Rondelle de poignée de chariot X2
G Poignée de chariot x1
0 Pied arriere gauche x1
° Décapsuleur x1
o Base du pied X2

~
N




Apercu de lappareil

N

Pied avant gauche

Plateau

Pied arriére droit

Roue

Capuchon de roue

Essieu

Pied avant droit

Poignée de bac a cendres

Panneau avant avec porte - pour la base du barbecue
Poignée de porte

Rondelle de poignée de porte

600000000000

Mécanisme de fermeture de porte (a installer derriére la porte)
Poignée de grille a charbon

@ Table latérale

@ Panneau de droite - pour la base du barbecue

@ ocrite

@ Grille de réchauffage

@ Boulon M6 x 10 mm

@ Boulon M6 x 35 mm

0 Boulon M6 x 45 mm

Q Boulon a filetage partiel M6 x 70 mm

x1

x1

x1

X2

X2

x1

x1

x1

x1

x1

x1

x1

x1

x1

x1

X2

x1

x29

X4

X4

X2




Apercu de lappareil

~

~

Boulon M5 x 16 mm X4
Boulon M5 x 28 mm x2
Boulon a filetage partiel M6 x 20 mm X4
Ecrou M6 X9
Ecrou M10 X2
Gond de charniére x2
Goupille x3
Rondelle D6 x13
Rondelle a ressort D6 x13
Boulon a filetage partiel M5 x 28 mm x1
Crochets avec vis M5 (préassemblés) xb

6606066066666




Apercu de lappareil

Apercu de Uappareil

e Déballez lappareil. Retirer toutes les étiquettes du produit. Veuillez vérifier son exhaustivité
et s'il est en bon état. Si lappareil est endommagé ou présente un dysfonctionnement,
ne l'utilisez pas et rapportez-le a votre revendeur ou service aprés-vente.

o RISQUE D’ETOUFFEMENT ! TENIR HORS DE PORTEE DES ENFANTS - Ce produit
A possede de petites piéces qui présentent un risque d’étouffement et de suffocation

en cas d'ingestion. Gardez 'ensemble des matériaux d’'emballage et les petits
éléments hors de portée des bébés et des enfants.

Utilisation prévue

Ce produit est concu pour cuire les viandes, les fruits de mer, les poissons et les légumes au
barbecue et ne doit pas étre utilisé a d’autres fins. Il est concu exclusivement pour un usage
en extérieur et ne doit pas étre utilisé a des fins commerciales. Toute autre utilisation est
susceptible d'endommager l'appareil ou de provoquer des blessures.

Caractéristiques

Modele : 968313

ELECTRO DEPOT /R.C.S. 433 744 539
1 route de Vendeville, 59155 Faches
Thumesnil, FRANCE

Dimensions (L x H x P) : 1170 x 650 x 1 080 mm
Poids : 25,8 kg

Charge maximale de charbon par cuve : 1,2 kg

Nom de la société ou marque déposée, numéro
d’entreprise et adresse du fabricant :



Utilisation de l'appareil

Avant la premiére utilisation

¢ Nettoyez le produit (> NETTOYAGE ET ENTRETIEN).

e Posez le produit sur une surface stable, plane et antidérapante.

e Positionnez le produit a au moins 2 métres des objets inflammables, tels que les clotures
en bois ou les meubles de jardin, et a au moins 15 cm de tout mur.

Assemblage

REMARQUE :
e Ne forcez jamais de facon excessive pendant lassemblage ou lorsque vous

serrez les vis, car cela peut endommager le produit.
¢ Nous vous recommandons de disposer toutes les piéces du barbecue a
proximité de la zone d’assemblage.

Pour assembler le produit, il vous faudra (outils non fournis) :
Environ 45 minutes pour l'assemblage

2 personnes minimum

Espace extérieur de 2 m?

Tournevis cruciforme

Clé a molette

Metre enrouleur

0 e Placez un tissu doux, comme une bache, sur le sol a U'endroit ou le barbecue sera
assemblé, afin d’éviter de rayer le produit pendant l'assemblage.
e Fixez le panneau de gauche H et le panneau de droite DD du barbecue sur le panneau
arriére G a laide des boulons M6 x 10 mm GG (x4).

REMARQUE :
e Lorsque vous assemblez des piéces avec de multiples boulons ou écrous, nous
vous recommandons de les insérer d’abord sans serrer, puis, une fois que

vous avez assemblé cette section du barbecue, de serrer tous les éléments
de fixation a l'aide d'un tournevis cruciforme. Passez ensuite a la prochaine
étape de l'assemblage.

e Fixez le panneau avant avec porte X a l'avant des panneaux de gauche et de droite (H,
DD) a l'aide des boulons M6 x 10 mm GG (x4). Nous vous conseillons d'utiliser du ruban
adhésif de masquage afin de maintenir la porte en place et lempécher de tomber pendant
lassemblage.



Utilisation de l'appareil

o Enfoncez les bases des pieds 0 (x2] dans les pieds arriére et avant gauches P, M.

Placez la base du barbecue assemblée au sol, le panneau avant orienté vers le haut.
Fixez les quatre pieds M, P, R, V a l'aide des boulons Mé x 10 mm GG (x8). Alignez
chaque pied au trou de vis du bas et au deuxieme trou de vis en partant du haut
(comme indiqué sur la base du barbecue) avant de les fixer complétement. Pour vous
aider a placer le bon pied au bon endroit, les pieds portent les indications suivantes :
LF - pied avant gauche.

LB - pied arriére gauche.

RF - pied avant droit.

RB - pied arriére droit.

Ensuite, placez la base du barbecue assemblée sur son coté, le panneau avant orienté
vers l'avant.

Alignez les trous de vis du plateau Q aux trous situés sur la partie inférieure des
pieds M, P, R, V. Fixez le plateau en position a laide des boulons M6 x 10 mm GG (x4).

Insérez Uessieu U dans les trous situés sur les pieds avant et arriere droits V et R.
Placez les roues S (x2) aux deux extrémités de Uessieu U et maintenez-les en place
a laide des écrous 00 (x2).

Enfoncez les capuchons de roue T (x2) sur les roues jusqu’a ce qu'ils soient
complétement insérés.

Placez la grille a charbon réglable I sur la base du barbecue. Lorsque vous vous
tenez devant le barbecue et regardez la grille a charbon I du dessus, assurez-vous
que le levier noir unique de la grille a charbon I est placé dans le coin avant gauche
du barbecue et que le levier noir avec un mécanisme argenté se trouve dans le coin
avant droit.

Fixez la grille a charbon réglable | en place a l'aide des boulons M6 x 10 mm GG (x4).
Insérez l'extrémité du levier noir dans le coin avant gauche via le trou situé sur le
support gris et maintenez le levier en place en insérant la goupille QQ.

e Pour assembler le mécanisme du coin avant droit, insérez U'élément argenté et le tube
circulaire argenté dans le trou situé a Uintérieur de la base du barbecue. En méme temps,
faites glisser la partie noire du bas dans la fente horizontale située en dessous. Insérez
un boulon Mé x 10 mm GG (x1) dans le trou de vis du haut et maintenez l'élément en
position comme illustré.

o Insérez la poignée de grille a charbon BB dans le trou situé sur le panneau avant, puis
placez un écrou M5 TT (x1) a Uextrémité de la poignée qui dépasse a lintérieur de la base.



Utilisation de l'appareil

@ e Insérez la rondelle de poignée de porte Z sur U'extrémité de la poignée de porte Y.
Insérez ensuite la poignée dans le trou situé sur le devant de la porte.

e Vérifiez que la poignée Y est orientée vers le sol dans un alignement vertical.

e Insérez le mécanisme de verrouillage de porte AA sur l'extrémité de la poignée qui
dépasse a lintérieur de la base du barbecue. Vérifiez que le mécanisme de verrouillage
de porte AA est lui aussi aligné verticalement.

e Maintenez-le en place a l'aide d'une rondelle D6 RR (x1), puis d’une rondelle a ressort
D6 SS (x1) et enfin d'un écrou Mé6 NN (x1).

0 Attachez 'étuve C sur le panneau de gauche H de la base du barbecue en insérant un
boulon M6 x 10 mm GG (x1). Maintenez 'étuve en place a l'aide d’'une rondelle Dé RR
(x1), puis d'une rondelle a ressort D6 SS (x1) et enfin d'un écrou Mé NN (x1). Répétez ces
étapes pourinstaller Uautre étuve C sur le panneau de droite DD de la base du barbecue.

@ Fixez les charniéres inférieures F (x2) sur le panneau arriére G de la base du barbecue
en insérant les boulons M6 x 45 mm Il (x4) avec les rondelles a ressort D6 SS (x4) et puis
les rondelles Dé RR (x4). Vissez alors les boulons.

Assemblez la poignée de chariot L au panneau de gauche H de la base du barbecue en
insérant les boulons M6 x 70 mm JJ (x2) depuis lintérieur du panneau de gauche H.
Placez une rondelle de poignée de chariot K (x2) a Uextrémité de chaque boulon, puis
fixez la poignée de chariot L en serrant les boulons jusqu’a ce qu’elle soit fermement
maintenue en place.

@ Installez le décapsuleur N sur le pied avant gauche P a laide des boulons M5 x 16 mm
KK (x2). Nous vous conseillons de placer d'abord le boulon du haut, puis le boulon du
bas, puis de les serrer tous les deux pour maintenir le tout en place.

@ e Placez le couvercle D a l'envers, son dos face a vous.
e Fixez les charniéres supérieures E (x2] sur le couvercle D en insérant les boulons
Mé x 35 mm HH (x4) dans la charniére supérieure et le couvercle. Placez a Uextrémité
de chaque boulon une rondelle D6 RR (x4), suivie d'une rondelle a ressort D6 SS (x4,
puis d'un écrou M6 NN afin de maintenir la charniere supérieure E en place.

@ Fixez 'étuve C sur le coté gauche du couvercle D en insérant un boulon Mé x 10 mm GG
(x1) dans 'étuve C. Maintenez-la en place a l'aide d’une rondelle D6 RR (x1), puis d'une
rondelle a ressort D6 SS (x1) et enfin d'un écrou Mé NN (x1). Répétez cette opération pour
fixer la derniére étuve C du coté droit du couvercle D.

Q Fixez la poignée du couvercle A en insérant les boulons M5 x 28 mm LL (x2] depuis
Uintérieur du couvercle D. Placez une rondelle de poignée B (x2) a Uextrémité de chaque
boulon, puis fixez la poignée du couvercle A en serrant les boulons.



Utilisation de l'appareil

@ Placez le couvercle D sur la base du barbecue en alignant les charnieres et en insérant
la charniéere supérieure E dans la charniere inférieure F. Placez les gonds de charnieres
PP (x2) dans les fentes horizontales afin de connecter les charniéres supérieures et
inférieures E, F. Insérez les goupilles QQ (x2) a la verticale dans les trous des gonds de
charnieres PP afin de les maintenir en place (x2).

0 Pour installer la table latérale CC, insérez les boulons a filetage partiel M6 x 20 mm MM
(x2) dans les trous situés en haut des pieds avant et arriére droits V, R.

@ Tenez la table latérale CC a U'horizontale et faites glisser l'encoche du haut sur le bord
de la table latérale sur les deux boulons que vous venez de placer.

@ e Avec la table latérale CC a Uhorizontale, insérez les boulons a filetage partiel
Mé x 20 mm MM (x2] dans le trou de la fente du bas et vissez-les.
e Les4crochets UU sont préassemblés sur le rebord extérieur de la table latérale avec
des vis M5 et sont utiles pour accrocher des ustensiles.
e Lorsque vous n'utilisez pas la table latérale CC, vous pouvez la ranger sur le coté du
barbecue. Il suffit pour cela de soulever la table latérale CC et de la replier.

que toutes les vis et tous les écrous sont bien serrés et de resserrer ceux qui
pourraient s'étre desserrés pendant 'assemblage.

O REMARQUE : A ce stade de l'assemblage, nous vous recommandons de vérifier

@ e Fixez la poignée de bac a cendres W en insérant les boulons M5 x 16 mm KK (x2)
dans les trous situés a Uavant du bac a cendres J. Placez une rondelle de poignée
B (x2) a U'extrémité de chaque boulon, puis fixez la poignée en serrant les boulons.

e Faites glisser le bac a cendres J sous la base du barbecue.

@ e Pour placer la grille de réchauffage FF sur le barbecue, alignez les tiges métalliques
qui dépassent d'un des cotés de la partie supérieure de la grille FF aux trous du
couvercle du barbecue. Prenez note des renflements sur les tiges afin de les insérer
dans les trous. Fixez un coté de la grille de réchauffage FF en place, puis l'autre.

e Insérez ensuite les pieds du bas de la grille de réchauffage FF dans les trous situés
sur le haut des rebords de la base du barbecue.

e Placez les grilles EE (x2) sur la base du barbecue.

e Le barbecue est maintenant prét a l'emploi.



Utilisation de l'appareil

Utilisation du barbecue

Ce barbecue peut étre utilisé pour cuire des viandes, des fruits de mer, des poissons et des
légumes en extérieur.

AVERTISSEMENT : RISQUE DE BRULURES/D’INTOXICATION AU MONOXYDE DE
CARBONE/D’INCENDIE
N'utilisez jamais le barbecue en intérieur ou dans un espace clos, car il existe
un risque d’intoxication au monoxyde de carbone.
N’utilisez jamais de liquide d'allumage de quelque sorte que ce soit pour
démarrer ou rallumer un feu.
Pour éviter toute brilure, ne touchez aucune partie du barbecue lorsqu’il est
en cours d’utilisation ou en train de refroidir. Utilisez toujours des gants ou
des maniques lorsque vous utilisez le barbecue.
Ne déplacez jamais le barbecue lorsqu’il est chaud. Attendez que le produit
refroidisse compléetement avant de le déplacer.
N’utilisez pas d'huile ou de graisse a lU'excés lorsque vous cuisinez avec le
barbecue. Trop d’huile ou de graisse peut produire des flammes plus grandes
que la normale, voire un feu de barbecue incontrdlable. Utilisez un pinceau
a badigeonner pour appliquer une fine couche d’huile ou de graisse sur les
aliments si nécessaire.

e Assurez-vous que le barbecue est propre.

e Placez une couche de charbon ou de briquettes (non inclus) sur la grille a charbon 1.

e Placez un ou deux allume-feu (non inclus) sur la couche de charbon. Allumez-les avec
une allumette.

e Laissez les allume-feu briler pendant 2 a 4 minutes. Ensuite, morceau par morceau,
ajoutez le charbon de bois ou les briquettes en formant une pyramide.

e Aubout d'environ 30 minutes, une couche de cendres blanches devrait s'étre formée sur
le charbon ou les briquettes. Cela indique que la température idéale de cuisson a été
atteinte. Etalez les braises de facon homogeéne.

e Placez les grilles et commencez la cuisson.

e Pendant la cuisson, vous pouvez contrdler la température du barbecue en fermant le
couvercle. Vous pouvez surveiller la température en regardant le thermomeétre situé sur le
couvercle. La fourchette de température recommandée pour la cuisson est de 200 - 300 °C.

e Lesétuves Csurlabase du barbecue permettent a loxygene de venir alimenter le feu. Si
vous désirez davantage de chaleur, ouvrez partiellement ou complétement les étuves. Pour
réduire la chaleur, fermez-les. Les étuves C du couvercle servent de bouche d'aération
par ou s'échappent les gaz et créent un vide pour attirer l'air dans la base du barbecue
et ainsi attiser le feu.



Utilisation de l'appareil

Vous pouvez régler le niveau de chaleur nécessaire pour cuire vos aliments en placant
la grille plus haut ou plus bas. Pour ce faire, il suffit de faire tourner la poignée de grille
a charbon BB dans le sens des aiguilles d’'une montre pour déplacer la grille a charbon
I vers le haut et augmenter la chaleur. Faites tourner la poignée de grille a charbon BB
dans le sens inverse des aiguilles d’'une montre pour déplacer la grille a charbon I vers
le bas et réduire la chaleur ainsi que la proximité des charbons ardents et des aliments.
Pour ajouter davantage de charbon ou de briquettes pendant la cuisson, déverrouillez
la porte en faisant tourner la poignée de sa position verticale (verrouillée) a une position
horizontale (déverrouillée) et tirez pour ouvrir. Utilisez de longues pinces pour barbecue
pour ajouter le charbon. Fermez la porte et faites tourner la poignée pour qu’elle retrouve
une position verticale afin de la verrouiller.

Lorsque la cuisson est terminée, fermez le couvercle D et les étuves C afin d’aider a
éteindre les braises.

Soyez extrémement prudent lorsque vous ouvrez la porte et portez toujours des

& AVERTISSEMENT - RISQUE DE BROLURES !

gants.

REMARQUE :

e Ne placez jamais d’assiettes ou de plats en verre sur la grille du barbecue,
car ils pourraient se fissurer. Placez-les sur la table latérale.
Utilisez toujours des ustensiles pour barbecue avec de longs manches
résistant a la chaleur. Ne laissez pas d’ustensiles reposer sur les grilles
pendant de longues durées.
Vérifiez que les aliments sont bien cuits avant de manger.
Faites particulierement attention lorsque vous cuisez des aliments. Des
éclaboussures d’huile ou de graisse peuvent se produire lorsque vous cuisinez
au barbecue. Respectez une distance de sécurité.

CONSEILS :

Tournez les aliments de temps en temps pour une cuisson homogeéne.

Badigeonnez les viandes, les fruits de mer, les poissons et les légumes d’huile, de graisse
ou d’'une marinade pour éviter qu’ils ne se desséchent pendant la cuisson et qu'ils ne
collent a la grille.

Les temps de cuisson varient selon l'épaisseur des aliments et la température du barbecue.
Sivous utilisez des brochettes en bois, faites-les toujours tremper dans l'eau pendant 10
minutes. Cela empéchera les brochettes de briler pendant la cuisson.

L'utilisation d’'une marinade permet de donner de la saveur et peut rendre la viande plus
tendre.



Nettoyage et entretien

Nettoyage et entretien

ATTENTION!

e Laissez le produit refroidir completement avant de le
nettoyer et de le ranger.

e Assurez-vous que le charbon est completement bralé
et a refroidi avant de retirer les cendres et de ranger
le produit.

N'utilisez en aucun cas des solvants, des produits
de nettoyage chimiques ou abrasifs, des brosses
métalliques, des objets pointus ou des tampons
a récurer pour nettoyer le produit, car ils peuvent
endommager de facon permanente son vernis.

Ne versez pas d’eau froide sur des surfaces chaudes
ou directement sur les braises pour les éteindre, car
cela pourrait fissurer le vernis et endommager le
produit. La vapeur générée pourrait également vous
briler. Utilisez de vieilles cendres, du sable ou de l'eau
aspergée finement sur une certaine durée pour éteindre
les braises.

* Nettoyez le produit avant la premiére utilisation et apres chaque
utilisation.

e Vérifiez régulierement le barbecue pour vous assurer que les
vis et les boulons ne sont pas desserrés, et resserrez-les si
nécessaire.

Composants Méthode de nettoyage
Grilles et grille de e Retirez-les et nettoyez-les avec de l'eau chaude
réchauffage savonneuse [faites-les tremper si nécessaire) et une

éponge non abrasive.
e Rincez a l'eau claire et séchez bien.
REMARQUE : Ne les passez pas au lave-vaisselle.




Nettoyage et entretien

Base du barbecue e Retirez les cendres ou les débris avec une pelle a
(intérieur) et bac a poussiére et une brosse.
cendres e Grattez toutes les graisses ou résidus durcis a l'aide d'un

grattoir en plastique ou en bois.

e |Lavez avec une éponge ou un chiffon doux en utilisant un
détergent si nécessaire.

e Rincez a l'eau claire et séchez bien.
REMARQUE : Nettoyez-les régulierement. Une
accumulation excessive de graisses peut entrainer un
incendie. Cela peut causer de graves dommages au
barbecue et n'est pas couvert par la garantie.

Surfaces extérieures et e Nettoyez-les avec de l'eau chaude savonneuse et une
couvercle éponge non abrasive ou une brosse a poils en nylon.
e Rincez avec de l'eau claire ou essuyez avec un chiffon
humide avant de sécher complétement.

Rouille

e Pour les zones qui n"entrent pas en contact avec des aliments,
traitez la rouille avec un agent antirouille, puis peignez le
barbecue avec une peinture résistant a la chaleur ou une
peinture spéciale pour barbecues.

e Pour la rouille affectant des éléments en chrome, utilisez un
produit nettoyant pour chrome. Pour éviter la rouille, enduisez
les éléments en chrome d’une fine couche d’huile, comme de
Uhuile végétale ou du WD40.

Rangement

* Ne laissez pas le barbecue en extérieur exposé aux conditions
météorologiques ou dans un endroit humide.

e Nous vous recommandons fortement d’acheter une couverture
aupres de votre revendeur local afin de protéger le barbecue
silreste a U'extérieur, quelle que soit la durée. Cela améliorera
de facon significative la durée de vie du produit.

* Sivous utilisez une couverture avec le barbecue, inspectez-les
régulierement afin de vérifier que la couverture (notamment



Nettoyage et entretien

son envers) et le barbecue ne sont pas humides ou atteints par
la moisissure. En cas d"humidité ou de moisissure, nettoyez-les
avec de l'eau chaude savonneuse et laissez-les sécher.
e Assurez-vous que le barbecue est completement propre et que
sa table latérale est repliée avant de le recouvrir ou de le ranger.
e Rangez le barbecue dans un endroit frais et sec, a l'abri de la
lumiere directe du soleil, de la poussiere et des saletés.






Bedankt!

Proficiat met uw keuze voor een product van COSYLIFE.
De selectie en de testen van de toestellen van COSYLIFE
gebeuren volledig onder controle en supervisie van
ELECTRO DEPOT. We staan garant voor de kwaliteit
van de toestellen van COSYLIFE, die uitmunten in
hun eenvoudig gebruik, hun betrouwbare werking
en hun onberispelijke kwaliteit.

ELECTRO DEPOT beveelt de COSYLIFE toestellen aan
en is ervan overtuigd dat u uiterst tevreden zal zijn
bij elk gebruik van het toestel.

Welkom bij ELECTRO DEPOT.

Bezoek onze website: www.electrodepot.be

&) ELECTRO DEPOT



Inhoudstafel

Onderdelen

Overzicht van het apparaat
Doelmatig gebruik
Specificaties

Voor ingebruikname
Montage
De barbecue gebruiken

A
B

Reiniging en onderhoud
Roest
Opslag



Overzicht van het toestel

Lees deze gebruiksaanwijzing en de gids met wettelijke voorschriften aandachtig door
alvorens dit apparaat te gebruiken. Bewaar deze gebruiksaanwijzing voor toekomstige
raadpleging en als u dit apparaat aan een derde geeft, doe dan tevens deze handleiding erbij.

Onderdelen

4 )
o Handgreep van deksel x1
e Sluitring voor handgreep X4
© Ventilatieschijf x4
e Deksel x1
G Bovenste scharnier X2
G Onderste scharnier X2
e Achterpaneel - voor barbecuekuip x1
G Linker paneel - voor barbecuekuip x1
a Verstelbare houtskoolrooster (reeds in elkaar gezet) x1
@ ~sbak X1
° Sluitring voor handgreep van wagen X2
G Handgreep van wagen x1
0 Poot linksachter x1
° Flesopener x1
o Pootdop X2

-




Overzicht van het toestel

f
° Poot linksvoor x1
e Plaat x1
e Poot rechtsachter x1

© v x2
6 Wielkap X2
Q As x1

0 Poot rechtsvoor x1
Q Handgreep van asbak x1
° Voorpaneel met luik - voor barbecuekuip x1
0 Handgreep van luik x1
e Sluitring voor handgreep van luik x1
@ Vergrendelingsmechanisme van luik (achter het luik te installeren) x1
Handgreep van houtskoolrooster x1
@ zitatel X1
@ Rechter paneel - voor barbecuekuip x1
@ Rooster X2
@ Opwarmrooster x1
@ BoutMéx 10mm x29
@ Bout M6 x 35 mm x4
0 Bout M6 x 45 mm X4
Q Bout met gedeeltelijke schroefdraad Mé x 70 mm X2




Overzicht van het toestel

~

6606060666066

Bout M5 x 16 mm

Bout M5 x 28 mm

Bout met gedeeltelijke schroefdraad Mé x 20 mm
Moer Mé

Moer M10

Hengsel

Pen

Sluitring D6

@ Veerring D6

@ Bout met gedeeltelijke schroefdraad M5 x 28 mm

\_ @ Haken met schroeven M5 (reeds gemonteerd)

X4

X2

X4

x9

X2

X2

x3

x13

x13

x1

X4




Overzicht van het toestel

Overzicht van het apparaat

e Haal het apparaat uit de verpakking. Verwijder alle etiketten van het product. Controleer
of alle onderdelen geleverd zijn en zich in een goede staat bevinden. Als het apparaat
beschadigd of defect is, gebruik het niet en breng het terug naar uw handelaar of
klantendienst.

J VERSTIKKINGSGEVAAR! BUITEN HET BEREIK VAN KINDEREN HOUDEN - Dit
A product bevat kleine onderdelen die een verstikkingsgevaar kunnen opleveren

als ze worden ingeslikt. Houd alle verpakkingsmateriaal en de kleine onderdelen
buiten het bereik van baby’s en kinderen.

Doelmatig gebruik

Dit product is bestemd voor het barbecueén van vlees, schaaldieren, vis en groente en mag
niet voor andere doeleinden worden gebruikt. Het apparaat is alleen bestemd voor gebruik
buitenshuis en mag niet worden gebruikt voor commerciéle doeleinden. Elk ander gebruik
kan schade aan het apparaat of letsel aan personen teweegbrengen.

Specificaties

Model: 968313

Naam van de vennootschap of handelsmerk, ELECTRO DEPOT /R.C.S. 433 744 539
ondernemingsnummer en adres van de 1 route de Vendeville, 59155 Faches
fabrikant: Thumesnil, FRANKRIJK
Afmetingen (B x H x D): 1170 x 650 x 1 080 mm
Gewicht: 25,8 kg

Maximale hoeveelheid houtskool per kuip: 1,2 kg



Gebruik van het toestel

Voor ingebruikname

¢ Reinig het product (> REINIGING EN ONDERHOUD).

e Plaats het product op een stabiel en vlak antislipoppervlak.

e Plaats het product op minstens 2 meter van brandbare voorwerpen, zoals een houten
ombheining of tuinmeubilair, en op minstens 15 cm van een muur.

Montage

OPMERKING:
e QOefentijdens de montage of het vastdraaien van de schroeven geen overmatige

druk uit om het product niet te beschadigen.
e We bevelen aan om alle onderdelen van de barbecue in de buurt van het
montagegebied te leggen.

Om het product in elkaar te zetten hebt u het volgende nodig (niet inbegrepen):
Ongeveer 45 minuten voor de montage

Minimum 2 personen

Buitenruimte van 2 m?

Kruiskopschroevendraaier

Schroefsleutel

Rolmeter

0 e Leg een zachte doek, zoals een dekzeil, op de grond waar u de barbecue in elkaar
zult zetten om tijdens de montage krassen op het product te vermijden.
e Maak het linker paneel H en het rechter paneel DD van de barbecue vast aan het
achterpaneel G met behulp van de bouten M6 x 10 mm GG (x4).

OPMERKING:
e Wanneer uonderdelen met meerdere bouten of moeren in elkaar zet, bevelen
we u aan om ze eerst aan te brengen zonder ze vast te draaien en zodra dit

gedeelte van de barbecue in elkaar is gezet alle bevestigingsmiddelen vast te
draaien met behulp van een kruiskopschroevendraaier. Ga vervolgens naar
de volgende montagestap.

a Maak het voorpaneel met luik X vast aan de voorkant van het linker en rechter paneel (H,
DD) met behulp van de bouten Mé x 10 mm GG (x4). Wij bevelen aan om maskeertape te
gebruiken om het luik tijdens de montage op zijn plaats te houden om vallen te vermijden.

e Duw de pootdoppen O (x2) in de linker achter- en voorpoot P, M.



Gebruik van het toestel

Plaats de in elkaar gezette barbecuekuip op de grond met het voorpaneel omhoog
gericht.

Maak de vier poten M, P, R, V vast met behulp van de bouten Mé x 10 mm GG (x8).
Breng elke poot op één lijn met het onderste schroefgat en het tweede schroefgat
vanaf de bovenzijde (zoals aangegeven op de barbecuekuip) voordat ze volledig worden
vastgemaakt. Om ervoor te zorgen dat de poten op de juiste plaats worden vastgemaakt,
zijn de poten voorzien van de volgende markeringen:

LF - poot linksvoor

LB - poot linksachter

RF - poot rechtsvoor

RB - poot rechtsachter

Plaats de in elkaar gezette barbecuekuip vervolgens op zijn zijkant met het voorpaneel
naar voren gericht.

Breng de schroefgaten van de plaat @ op één lijn met de gaten op het onderste deel
van de poten M, P, R, V. Maak de plaat op de juiste positie vast met behulp van de
bouten Mé x 10 mm GG (x4).

Steek de as U in de gaten op de rechter voor- en achterpoot V en R.

Breng de wielen S (x2) aan op beide uiteinden van de as U en houd ze op hun plaats
met behulp van de moeren 00 (x2).

Duw de wielkappen T (x2) op de wielen totdat ze volledig vastzitten.

Plaats het verstelbare houtskoolrooster | op de barbecuekuip. Wanneer u voor de
barbecue staat en vanaf boven naar het houtskoolrooster I kijkt, zorg dat de enkele
zwarte hendel van het houtskoolrooster I zich in de linker voorste hoek van de barbecue
is geplaatst en dat de zwarte hendel met een zilveren mechanisme zich in de rechter
voorste hoek bevindt.

Maak het verstelbaar houtskoolrooster I vast op zijn plaats met behulp van de bouten
M6 x 10 mm GG (x4).

Breng het uiteinde van de zwarte hendel aan in de linker voorste hoek via het gat
op de grijze steun en zet de hendel op zijn plaats vast met behulp van de pen QQ.

Om het mechanisme van de rechter voorste hoek in elkaar te zetten, steek het zilveren
element en de zilveren ronde buis in het gat aan de binnenkant van de barbecuekuip.
Schuif tegelijkertijd het zwarte deel vanaf onderen in de horizontale gleuf erboven. Steek
een bout M6 x 10 mm GG (x1] in het schroefgat vanaf boven en houd het element in deze
positie, zoals weergegeven.

o Steek de handgreep van houtskoolrooster BB in het gat op het voorpaneel en breng
vervolgens een moer M5 TT (x1) op het uiteinde van de handgreep, die aan de binnenkant
van de kuip uitsteekt, aan.



Gebruik van het toestel

@ e Breng de sluitring voor handgreep van luik Z op het uiteinde van de handgreep van
luik Y aan. Steek vervolgens de handgreep in het gat aan de voorkant van het luik.

e Zorg dat de handgreep Y naar de vloer is gericht in een verticale uitlijning.

e Breng hetvergrendelingsmechanisme van luik AA aan op het uiteinde van de hangreep
die aan de binnenkant van de kuip uitsteekt. Zorg dat het vergrendelingsmechanisme
van luik AA tevens verticaal is uitgelijnd.

e Zetdeze op zijn plaats vast met een sluitring D6 RR (x1), vervolgens een veerring D6
SS (x1) en tenslotte een moer Mé6 NN (x1).

0 Bevestig de ventilatieschijf C op het linker paneel H van de barbecuekuip met behulp
van een bout M6 x 10 mm GG (x1). Zet de ventilatieschijf op zijn plaats vast met een
sluitring D6 RR (x1), vervolgens een veerring D6 SS (x1) en tenslotte een moer M6 NN
(x1). Herhaal deze stappen om de andere ventilatieschijf C op het rechter paneel DD van
de barbecuekuip te installeren.

@ Maak de onderste scharnieren F (x2) vast aan het achterpaneel G van de barbecuekuip
door de bouten Mé x 45 mm Il (x4), de veerringen D6 SS (x4) en vervolgens de sluitringen
Dé RR (x4) aan te brengen. Draai vervolgens de bouten vast.

@ Maak de handgreep van wagen L aan het linker paneel H van de barbecuekuip vast
door de bouten Mé x 70 mm JJ (x2) vanaf de binnenkant van het linker paneel H aan te
brengen. Plaats een sluitring voor handgreep van wagen K (x2) aan het uiteinde van elke
bout en maak vervolgens de handgreep van wagen L vast door de bouten stevig op hun
plaats vast te draaien.

@ Maak de flesopener N op de poot linksvoor P vast met behulp van de bouten M5x 16 mm
KK (x2). Wij raden u aan om eerst de bovenste bout en vervolgens de onderste bout aan
te brengen en vervolgens beide vast te draaien om alles op zijn plaats vast te zetten.

@ e Plaats het deksel D ondersteboven met de voorkant naar u gericht.
e Maak de bovenste scharnieren E (x2] vast op het deksel D door de bouten M6 x 35 mm
HH (x4) in het bovenste scharnier en het deksel aan te brengen. Plaats op het uiteinde
van elke bout een sluitring Dé RR (x4), gevolgd door een veerring D6 SS (x4) en een

moer M6 NN om de bovenste scharnier E op zijn plaats te houden.

0 Maak de ventilatieschijf C vast aan de linkerkant van het deksel D door een bout Mé x
10 mm GG (x1) door de ventilatieschijf C te steken. Zet deze op zijn plaats vast met een
sluitring D6 RR (x1), vervolgens een veerring D6 SS (x1]) en tenslotte een moer M6 NN
(x1). Herhaal deze handeling om de laatste ventilatieschijf C aan de rechterkant van het
deksel D vast te maken.

Q Maak de handgreep van deksel A vast door de bouten M5 x 28 mm LL (x2] vanaf de
binnenkant van het deksel D vast te schroeven. Plaats een sluitring voor handgreep B
(x2) op het uiteinde van elke bout en bevestig vervolgens de handgreep van deksel A door
de bouten vast te draaien.



Gebruik van het toestel

@ Plaats het deksel D op de barbecuekuip door de scharnieren op één lijn te brengen en
door de bovenste scharnier E in de onderste scharnier F te steken. Steek de hengsels
PP (x2) in de horizontale gleuven om de bovenste en onderste scharnier E, F met elkaar
te verbinden. Steek de pennen QQ (x2) verticaal in de gaten van de hengsels PP (x2) om
ze op hun plaats vast te zetten.

0 Om de zijtafel CC te installeren, steek de bouten met gedeeltelijke schroefdraad Mé x
20 mm MM (x2) in de gaten aan de bovenkant van de rechter voor- en achterpoot V, R.

@ Houd de zijtafel CC horizontaal en schuif de inkeping aan de bovenkant over de rand van
de zijtafel op de twee bouten die u zonet hebt geinstalleerd.

@ e Met de zijtafel CC horizontaal, steek de bouten met gedeeltelijke schroefdraad
Mé x 20 mm MM (x2] in het gat van de gleuf vanaf onder en schroef ze vast.
e De 4 haken UU zijn reeds op de buitenrand van de zijtafel vastgemaakt met behulp
van schroeven M5 en zijn handig voor het ophangen van keukengerei.
e Alsude zijtafel niet gebruikt CC, kunt u ze aan de zijkant van de barbecue opbergen.
U kunt dit doen door de zijtafel CC op te tillen en vervolgens dicht te klappen.

of alle schroeven en moeren stevig zijn vastgedraaid en deze die gedurende de
montage zijn losgekomen opnieuw vast te draaien.

O OPMERKING: In deze fase van de montage raden wij u aan om te controleren

@ e Maak de handgreep van asbak W vast door de bouten M5 x 16 mm KK (x2) in de gaten
aan de voorkant van de asbak J te steken. Plaats een sluitring voor handgreep B (x2)
op het uiteinde van elke bout en bevestig vervolgens de handgreep door de bouten
vast te draaien.

e Schuif de asbak J onder de barbecuekuip in.

@ e Om het opwarmrooster FF op de barbecue te plaatsen, breng de metalen stangen
die uit een van de zijden van het bovenste deel van het rooster FF steken op één lijn
met de gaten van het deksel van de barbecue. Bekijk de verdikkingen op de stangen
voordat ze in de gaten worden aangebracht. Maak één kant van het opwarmrooster
FF op zijn plaats vast en vervolgens de andere kant.

e Steek vervolgens de pootjes aan de onderkant van het opwarmrooster FF in de gaten
aan de bovenkant van de rand van de barbecuekuip.

e Plaats de roosters EE (x2] op de barbecuekuip.

e De barbecue is nu klaar voor gebruik.



Gebruik van het toestel

De barbecue gebruiken

Deze barbecue kan worden gebruikt voor het buitenshuis bakken van vlees, schaaldieren,
vis en groente.

WAARSCHUWING: RISICO OP BRANDWONDEN/ KOOLMONOXIDEVERGIFTIGING/
BRAND
Gebruik de barbecue nooit binnenshuis of in een afgesloten ruimte om het
risico op koolmonoxidevergiftiging te vermijden.
Gebruik nooit een vloeibare brandstof om de barbecue (opnieuw) aan te steken.
Om het risico op brandwonden te vermijden, raak geen enkel onderdeel van
de barbecue aan tijdens het gebruiken of afkoelen van het apparaat. Gebruik

altijd ovenwanten of pannenlappen wanneer u de barbecue gebruikt.
Verplaats de barbecue nooit wanneer deze warm is. Wacht totdat het product
volledig is afgekoeld alvorens het te verplaatsen.

Gebruik tijdens het barbecueén niet te veel olie of vet. Te veel olie of vet
gebruiken kan te hoge vlammen produceren die niet meer onder controle
te krijgen zijn. Indien gewenst breng een dun laagje olie of vet op de
levensmiddelen aan met behulp van een kwast.

e Zorg dat de barbecue schoon is.

e Breng een laag houtskool of briketten (niet inbegrepen) aan op het houtskoolrooster I.

e Leg één of twee aanmaakblokjes (niet inbegrepen] op de houtskoollaag. Steek ze aan
met een lucifer.

e Laat de aanmaakblokjes 2 tot 4 minuten branden. Voeg vervolgens één voor één
houtskoolstukken of -briketten in een piramidevorm toe.

e Naongeveer 30 minuten zou er zich een witte aslaag op de houtskool of briketten moeten
bevinden. Dit geeft aan dat de ideale baktemperatuur is bereikt. Leg de gloeiende houtskool
gelijkmatig open.

e Plaats de roosters en start met barbecueén.

e U kunt tijdens het barbecueén de temperatuur van de barbecue controleren door het
deksel te sluiten. Bekijk de thermometer op het deksel om de temperatuur te weten te
komen. Het aanbevolen temperatuurbereik om te barbecueén is tussen 200 en 300 °C.

e De ventilatieschijven C op de barbecuekuip zorgen voor de aanvoer van zuurstof om het
vuur aan te steken. Als u meer warmte wilt, open de ventilatieschijven gedeeltelijk of
helemaal. Om de warmte te verlagen, sluit ze. De ventilatieschijven C van het deksel
dienen als luchtschacht om gassen te laten ontsnappen en een vacuiim te creéren zodat
er lucht in de barbecuekuip wordt aangetrokken en het vuur wordt aangewakkerd.

e U kunt het gewenste warmteniveau voor het bakken van uw levensmiddelen regelen
door het rooster te verhogen of te verlagen. Om dit te doen, draai de handgreep van
houtskoolrooster BB met de klok mee om het houtskoolrooster | omhoog te brengen en
de warmte te verhogen. Draai de handgreep van houtskoolrooster BB tegen de klok in om
het houtskoolrooster | omlaag te brengen en de warmte te verlagen doordat de afstand
tussen de gloeiende kolen en de levensmiddelen toeneemt.



Gebruik van het toestel

Om tijdens het barbecueén meer houtskool of briketten toe te voegen, ontgrendel het
luik door de handgreep van de verticale positie (vergrendeld) naar de horizontale positie
(ontgrendeld) te draaien en trek het luik vervolgens open. Gebruik een lange barbecuetang
om de houtskool toe te voegen. Sluit het luik en draai de handgreep opnieuw naar de
verticale positie om het luik te vergrendelen.

Na het barbecueén, sluit het deksel D en de ventilatieschijven C om de gloeiende houtskool
te doven.

WAARSCHUWING - RISICO OP BRANDWONDEN!
Wees zeer voorzichtig wanneer het luik wordt geopend en draag altijd ovenwanten.

OPMERKING:

e Plaats nooit een glazen bord of schaal op het barbecuerooster, deze kan
barsten. Plaats deze op de zijtafel.
Gebruik altijd gepast barbecuegerei met een lang en warmtebestendig
handvat. Laat niet gedurende een lange tijd barbecuegerei op de roosters
achter.
Controleer of de levensmiddelen gaar zijn alvorens ze op te eten.
Wees zeer voorzichtig tijdens het bakken van uw levensmiddelen. Het
opspatten van olie of vet kan zich tijdens het barbecueén voordoen. Handhaaf
een veilige afstand.

TIPS